“常春藤”宾夕法尼亚大学

暑期海外课程项目介绍
一、项目介绍

1、宾夕法尼亚大学简介
位于美国的历史名城、宾夕法尼亚州最大城市—费城，宾夕法尼亚大学（简称宾大）由美国著名科学家及政治家本杰明•富兰克林创建于1740年，是美国第四古老的高等教育机构，也是美国第一所现代意义上的大学。宾大与耶鲁、哈佛、普林斯顿、康乃尔等八所大学共同组成“常春藤联盟(Ivy League)”，成为世界顶尖学府的代名词。宾夕法尼亚大学还创立了北美第一所医学院、第一所商学院（沃顿商学院）以及第一个学生会组织。其金融专业和护理专业排名全美第一，教育学、经济学、医疗、历史学、法学、英语及商科其它专业皆排名全美前十。宾大校园环境优美，建筑独具特色，融合了英国牛津大学与剑桥大学的建筑风格。
在2018年《美国新闻与世界报道》发布的美国大学权威排名中，宾夕法尼亚大学在全

美4000多所高校综合排名第8名、世界大学排名第19名；在2018年Times世界大学排名中，宾夕法尼亚大学位列第10位。在2017年上海交通大学发布的全球高校学术排名中，宾夕法尼亚大学位于第17名； 


宾夕法尼亚大学下设四个大本科生院：文理学院（School of Arts and Science）、工程学院、商学院及护理学院。文理学院是宾大最大的本科生院，承担了宾大本科生院60%的教学任务，为各专业方向学生提供基础学科的教学。
2、访学时间及专业方向
参加项目的学生与宾夕法尼亚大学在读学生混合编班，由宾大进行统一的学术管理与学术考核，获得宾大正式成绩单及学习证明。
英语及美国文化课程

访学时间：
强化英语：2018年6月27日 - 8月17日（7周）
学术英语：2018年8月1日 – 8月27日；（4周）
商务沟通英语：2018年8月1日 – 8月27日（4周）
宾夕法尼亚大学语言中心隶属于宾大文理学院，成立于1960年，50多年来积累了丰富英语教学的经验。每年有来自世界各地2000多名学生在此学习。对于希望通过访学提高英语水平、了解美国社会、增进对不同文化的认识和理解、提高创新意识和国际意识的同学，可申请强化英语课程，在适合自身英语水平的班级里，通过与来自世界各地的同学一起学习，快速提高英语应用能力与沟通交流能力。具有中高级英语水平的学生，可以申请暑期学术英语课程，由核心课程、选修课、宾大资深教授讲座以及文化参观活动组成，选修课包括传播、创新与科技、领导力、市场营销、弹性与可持续性；暑期“商务沟通英语课程”面向已经完成大二年级学习的学生，学习商业谈判、商务写作、全球战略等课程，辅以宾大商科教授的讲座，增强综合商务沟通能力，为进入职场做好准备。
3、项目费用（参照2017年费用标准，最终以宾夕法尼亚大学公布的2018年数额为准）
根据不同的课程学习方向，宾大访学项目的费用总额有所差异。暑期英语及美国文化课程的项目费用：7周课程约6,556美元（约合人民币4.4万元）；4周课程约4,283美元（约合人民币2.9万元），该费用包括学杂费、在读期间医疗保险、及项目设计与管理费，不含住宿费、生活费与机票。
二、选拔要求

1）仅限本校全日制学生；且成绩优异、道德品质好，在校期间未受过纪律处分，身心健康，能顺利完成在美学习任务；
2）年龄：学生开课时必须已满18岁
3）申请要求：
英语及美国文化课程：本科和研究生均可申请；申请暑期4周学术英语和商务沟通英语的学生需达到托福57分或雅思5.5分，或在宾大语言内测中达到中高级水平。
大学专业学分课程：托福100，或雅思7.0，GPA3.3（4分制）；大二或大二以上年级学生方可申请。
4）家庭具有一定经济基础，能够提供访学所需学费及生活费；
5）通过全美国际教育协会的项目面试、宾夕法尼亚大学的学术审核、以及我校院系及
国际交流处的派出资格审核。

美国波士顿大学

暑期海外课堂项目介绍
一、项目介绍

1、波士顿大学简介
波士顿是美国马萨诸塞州的首府和最大城市，是美国最古老、最有文化价值的城市之一，是美国东北部的高等教育中心以及生物医药产业创新中心。波士顿大学创立于1839年，是历史悠久的全球顶尖私立大学之一。波士顿大学下设17个学位颁发学院，开设学科齐全且在全球拥有极高的学术声誉，其优势学科如管理、金融、传播、生物医学工程等。
在2018年《美国新闻与世界报道》发布的世界大学权威排名中，波士顿大学排名第37位；英国泰晤士时报2018年世界大学排名中，波士顿大学位列第70位 。波士顿大学具有无可比拟的优越地理位置，校园位于波士顿市中心，距离哈佛大学、麻省理工大学仅10分钟车程，学术氛围非常浓厚。

2、访学时间
2018年7月23日—2018年8月17日，共4周
对于希望通过访学提高英语水平、了解美国社会、增进对不同文化的认识和理解、提高创新意识和国际意识的同学，可申请英语及美国文化课程，通过与来自世界各地的同学一起学习，快速提高英语应用能力与沟通交流能力。波士顿大学语言中心成立于1975年，40年来积累了丰富英语教学的经验，语言课程均由波士顿大学资深名师授课，开设从初级、中级、中高级和高级四个级别的课程，满足学生的不同需求，从听说读写全方位提高语言使用的能力，同时加深对美国社会与文化的了解。项目学生于每周上午9:30 – 12:50期间参加课堂学习，下午为自习作业时间。由于波士顿所具备的浓厚的文化艺术氛围，更为选修语言课程的学生提供了深入了解美国文化、感受国际大都市文化气息的绝佳机会。完成课程并通过考核的学生，获得波士顿大学语言中心颁发的成绩单和学习证书。

3、项目费用
根据暑期课程的不同时长，波士顿大学访学项目的费用总额有所差异。学习4周英语及美国文化课程的项目费用约4,414美元（约合人民币2.96万元）。该费用包括学杂费、在读期间医疗保险、及项目设计与管理费，不含住宿费、生活费与机票。
二、选拔要求

1）仅限本校全日制学生，成绩优异、道德品质好，在校期间未受过纪律处分，身心健康，能顺利完成在美学习任务；

2）年龄：学生开课时需已满18岁
3）申请要求：具有良好的英语基础；

4）家庭具有一定经济基础，能够提供访学所需学费及生活费；
5）通过全美国际教育协会的项目面试、波士顿大学的学术审核、以及我校院系及
国际交流处的派出资格审核。

美国加州大学河滨分校

暑期海外课堂项目介绍
一、项目介绍

1、 加州大学河滨分校简介
加州大学河滨分校是一所美国著名的公立研究型大学，是加州大学系统中十大分校之一。加州大学河滨分校位于加利福尼亚州河滨市，距离洛杉矶一小时车程。加州大学河滨分校除了以其高质量的教育水平和“全美最美校园”闻名于世，更以学生多样化、教学理念多样化、课程多样化为特点，位列《美国新闻与世界报道》“全美教育多样化”排名第五。2014年4月，美国《时代》杂志评选加州大学河滨分校为美国“性价比最高”的大学。

在2018年《美国新闻与世界报道》发布的美国大学权威排名中，加州大学河滨分校在

全美公立大学中排名第58名、在全美4000多所高校综合排名第124名；在上海交通大学发布的全球高校学术排名中，河滨分校位于第151到第200名.

2、 访学时间及专业方向
访学项目：
英语及美国文化课程

访学时间：  8月2日 - 8月31日（4周强化英语）。
对于希望通过访学提高英语水平、了解美国社会、增进对不同文化的认识和理解、提高创新意识和国际意识的同学，可参加英语及美国文化课程，通过与来自世界各地的同学一起学习，快速提高英语应用能力与沟通交流能力。课程内容丰富、形式多样，以分级小班授课、专题讲座、小组讨论、校园文化实践、参观当地机构、参加中美大学生交流活动等各种形式，强化训练学生的英语听说读写能力、了解美国历史文化。 根据申请者的英语程度和个人兴趣，可选择三个不同方向的课程：强化英语、国际商务英语、学术英语。
住宿安排：项目学生可入住校内公寓、或经河滨分校严格筛选的美国寄宿家庭，近距离接触美国家庭、社区和社会，获得全方位的访学体验。
其他活动：加州大学河滨分校独特的地理优势使学生与丰富的课余活动近在咫尺，课余可参观迪士尼乐园、环球影城、海滨及内陆沙漠地区，观看NBA洛杉矶湖人队比赛等。

3、 项目费用
参加4周暑期语言课程的项目费用约3,850美元（约合人民币2.6万元）。项目费用包括学杂费、在读期间医疗保险、及项目设计与管理费，不包括住宿费、生活费、机票与签证费。
二、选拔要求

1）仅限本校全日制本科生及研究生，成绩优异、道德品质好，在校期间未受过纪律处分，身心健康，能顺利完成在美学习任务；

2）年龄：学生在开课时需已满18岁
3）英语要求 
英语及美国文化课程：具有良好的英语基础。
4）家庭具有一定经济基础，能够提供访学所需学费及生活费；
5）通过全美国际教育协会的项目面试、加州大学河滨分校的学术审核、以及我校院系及
国际交流处的派出资格审核。

美国加州大学圣地亚哥分校

暑期海外课堂项目介绍
一、项目介绍

1、 加州大学圣地亚哥分校简介
加州大学圣地亚哥分校是一所世界级的公立研究型大学，是加州大学系统中十大分校之一。加州大学圣地亚哥分校位于加利福尼亚州西南部的海滨城市圣地亚哥，风景优美常年阳光灿烂，是美国商业、科技和教育都十分发达的地区。在2018年《美国新闻与世界报道》发布的美国大学权威排名中，加州大学圣地亚哥分校在全美公立大学中排名第9名、在全美4000多所高校综合排名第42名；在2018年Times世界大学排名中，圣地亚哥分校位列第31位；在2017年上海交通大学发布的全球高校学术排名中，圣地亚哥分校位于第15名；
 

2、 访学时间及专业方向
根据学习目标、英语水平和专业背景的不同，参加项目的学生可选报两类课程：英语及美国文化课程、与大学专业学分课程。参加项目的学生与加州大学圣地亚哥分校的在读学生混合编班，由加州大学圣地亚哥分校进行统一的学术管理与学术考核，获得加州大学圣地亚哥分校正式成绩单。
第一种：英语及美国文化课程

2018年7月30日 – 2018年8月24日
对于希望通过访学提高英语水平、了解美国社会、增进对不同文化的认识和理解、提高创新意识和国际意识的同学，可申请英语及美国文化课程，通过与来自世界各地的同学一起学习，快速提高英语应用能力与沟通交流能力。课程内容丰富、形式多样，以分级小班授课、专题讲座、小组讨论、校园文化实践、参观当地机构、参加中美大学生交流活动等各种形式，强化训练学生的英语听说读写能力、了解美国历史文化。参加项目的学生可根据入学英语水平测试成绩和个人兴趣选择Conversation and Fluency（英语口语提高课程）、Academic English（学术英语课程）、Business English（商务英语课程）、Legal English for Business（商法英语课程）、English for Engineering and Technology（工程与技术英语）、English for Pharmaceutical Studies（药学研究英语）、以及Medical English（医学英语课程，需有医科专业背景）。
第二种：大学专业学分课程

2018年8月3日 – 2018年9月8日
英文测试成绩达到项目要求并希望提高专业水平的同学，通过本校、全美国际教育协会、以及加州大学圣地亚哥分校的共同选拔后，可以与圣地亚哥分校本科学生一起学习与本专业相关的学分课程，学习优异的学生还可以选修研究生课程。 大学学分课程面向本校大多数专业的学生，顺利完成学业后，获得加州大学圣地亚哥分校的正式学分和成绩单。学生在加州大学圣地亚哥分校期间学习两门课，获得8个加州大学圣地亚哥分校的学分。
其他活动：加州大学圣地亚哥分校独特的地理优势使学生与丰富的课余活动近在咫尺，课余可参观迪士尼乐园、环球影城、海滨及内陆沙漠地区，观看NBA洛杉矶湖人队比赛等。
3、 项目费用
根据不同的课程学习方向，UCSD访学项目的费用总额不同。学习英语及美国文化课程的总费用约3,620-4,220美元（约合人民币2.4-2.8万元），选修大学专业学分课程的总费用约8,200美元（约合人民币5.5万元）。总费用包括学杂费、在读期间医疗保险及项目设计与管理费；不含住宿费、生活费、机票、签证与个人花费。

二、选拔要求

1）仅限本校全日制本科生及研究生，成绩优异、道德品质好，在校期间未受过纪律处分，身心健康，能顺利完成在美学习任务；
2）年龄要求：学生在开课时必须达到18周岁
3）学术要求： 
英语及美国文化课程学习：具有良好的英语基础；

大学专业学分课程：托福90，或雅思7.5，GPA3.5（4分制）以上；

4）家庭具有一定经济基础，能够提供访学所需学费及生活费；
  5）通过全美国际教育协会的项目面试、加州大学河滨分校的学术审核、以及我校院系及

国际交流处的派出资格审核。

加拿大多伦多大学
暑期访学项目介绍
一、项目介绍

1、多伦多大学简介
多伦多大学 (University of Toronto)，始建于1827年，是加拿大的一所顶尖学府，也是世界范围享有盛誉的公立研究性大学。在2018年《美国新闻与世界报道》发布的全球大学综合排名中，多伦多大学排名第20位；在2018年Times高等教育世界大学综合排名中，多伦多大学排名第22位。同时，该校也是美国大学协会（北美大学联盟）中仅有的两所非美国学府之一。
    多伦多大学所处的城市多伦多，是加拿大第一大城市与北美第四大城市，也是世界著名的最多元化、最安全宜居的国际化大都市，拥有怡人的环境和高品质的生活。
    多伦多大学英语语言项目（English Language Program）隶属于多大的继续教育学院(School of Continuing Studies), 具备超过50年的丰富教学经验，形成了实用科学的教学方法。多伦多作为全球最多元化和宜居的城市之一，也为学生提供了无与伦比的语言学习环境。

2、 访学时间及课程内容
参加多伦多大学暑期语言项目的学生可选报语言文化课程，参加项目的学生与多伦多大学在读的语言项目学生混合编班，由多大进行统一的学术管理与学术考核，获得多大正式成绩单。

课程时间：8月7日 – 8月31日
语言文化课程旨在提升学生的日程英语沟通能力，每周约20学时，主要内容包括改进口语表达、扩展词汇储备、提高听力理解、了解加拿大与北美文化、参加“对话咖啡馆”活动等。参加项目的学生将在入学时参加多伦多大学的语言测试，根据测试结果进行分级（从入门至高级），确定参加哪一个级别的英语课程。本课程为小班授课，强化训练学生的英语综合应用能力与沟通交流能力。高级别的学生还可付费选修其它课程，如英语语言历史、多伦多的建筑、人的管理、批判性思维等。
    参加语言文化课程的学生，校方将安排入住寄宿家庭，使学生能够更加近距离地体验当地社会文化，迅速提高自己的语言水平。
项目费用

多伦多大学暑期语言课程的费用约为3,529加元（约合人民币1.84万元），包括学
费、医疗保险费与项目设计管理费；费用不含机票、签证、寄宿家庭费用与其它个人花费。
二、选拔要求

仅限本校全日制在校生；且成绩优异、道德品质好，在校期间未受过纪律处分，身心健康，能顺利完成海外学习任务；
年龄：学生开课时需已满18岁；
英语要求，具有良好的英语基础，入学参加语言测试 
家庭具有一定经济基础，能够提供访学所需学费及生活费；

通过全美国际教育协会的项目面试、加方大学的学术审核、以及我校院系及国际交流处的派出资格审核。

加拿大维多利亚大学
暑期访学项目介绍
一、项目介绍

1、维多利亚大学简介
维多利亚大学 (University of Victoria)，创建于1963年，是加拿大的一所顶尖学府，其前身是成立于1903年的麦吉尔大学维多利亚学院。 在2017年加拿大Maclean杂志的全加综合性大学排名中，维多利亚大学位居第三；在2018年Times高等教育世界大学综合排名中，维多利亚大学排名位于301-350；在2016年上海交大世界大学学术排名中，维多利亚大学在科学领域位居101-150。该校下设10个学院，学生超过2万人，强势专业包括数理科学、海洋科学、气候研究、清洁能源技术、商科等。
    学校所处的维多利亚市位于温哥华岛最南端，是加拿大不列颠哥伦比亚省首府，常年气候温和，风景优美，是加拿大及世界上最宜居的城市之一。
    维多利亚大学的英语语言中心（English Language Center, ELC）成立于1970年，隶属于学校的继续教育部门(Division of Continuing Studies), 具备40多年的丰富教学经验，是加拿大最著名的英语教学中心之一，每年为来自世界各地的3,000多名学生提供了优质的英语学习项目。

2、 访学时间及课程内容
参加维多利亚大学暑期语言项目的学生可选报语言文化课程，参加项目的学生与维多利亚大学在读的语言项目学生混合编班，由维多利亚大学进行统一的学术管理与学术考核，获得维大正式的成绩单与项目证书。

课程时间：
4周课程：7月30日 – 8月24日
3周课程：2018年8月7日 – 8月24日
暑期语言文化课程旨在通过课堂学习与社会文化活动提升学生的英语运用能力，每周约20学时，课程设计侧重口语表达与听力理解的提高。该课程从高级初学者至高级共分为五个级别，参加项目的学生将在课程首日参加口语与听力测试，并根据测试结果进行分级，以确定参加哪个级别的英语课程。

授课时间通常为每周一至周五的上午8点半-12点半；每天下午为自由活动时间，学生可以在维多利亚大学文化助理（通常为在校生）的带领下，参加各类丰富多彩的课外活动，深入体验校园文化，探索维多利亚这座城市，结交来自世界各地的新朋友，同时进一步锻炼自己的口语表达；每周末，学生还可以在文化助理的陪同下，继续参加更多免费或自费的活动，比如海上观鲸、观看冰球比赛、温哥华之行等。

商务英语选修课：参加暑期文化课程、英语达到中级水平的学生，也可以选择在下午自费参加商务英语选修课，提高自己的商务写作、表达与讨论技巧，以及在跨文化商业环境中的国际沟通技能。该选修课在7月的4周课程中包含20学时，8月的4周及3周课程中包含12学时。
    参加暑期语言文化课程的学生，均可入住维多利亚大学的校内宿舍（含餐）。 

项目费用

维多利亚大学暑期语言4周课程的费用约为4,307加元（约合人民币2.2万元）；3周课

程费用约为3,640加元（约合人民币1.9万元）； 商务英语选修课的费用约为395-550加元 （约合人民币2,054-2,860元）
以上费用包括课程申请费、学费、住宿费与餐费、医疗保险与项目设计管理费；费用不含国际机票、签证费、与其它个人花费。
二、选拔要求

1）仅限本校全日制在校生；且成绩优异、道德品质好，在校期间未受过纪律处分，身心健康，能顺利完成海外学习任务；

2）参加项目的学生在开课时必须年满18岁；
3）具有良好的英语基础，通过维多利亚大学语言测试； 
4）家庭具有一定经济基础，能够提供访学所需学费及生活费；

5）通过全美国际教育协会的项目面试、加方大学的学术审核、以及我校院系及国际交流处的派出资格审核。

